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Cau 140: Tim ham sé f(x) biét ring f(x) = 4/x —x vaf(4) =0
gxx x? 40 8Vx X’ 40 Sxvx x40

A. - = B. ————— C. +— D. Két qua
3 2 3 32 3 3 2 3

khac
Cau 141: Nguyén ham clia ham sé j xe* dx la

e'z 2 2
+C C.e" +C D. x+eé*

A. xe* +C B.

Cau 142: Tim ham s6 y= f(x) biét f'(x)= (¢ — x)(x+1) va f(0)=3
x X xt X

A y=Ff(xX)=——-—"—+3 B. y=f(x)=———-3
A. y=f(x) 13 + y= f(x) AN
4
C. y= f(x):XZ+§+3 D. y= f(x)=3x*—1
Cau 143: Tim f(sinx+1)3 cosxax la:
4 .4
p, (COSXHN) | o B. S"; Xic
: 4
C. wjuc D. 4sinx+1°+C
Cau 144: Tim f . Y
X —3x+2
A In—— _jn—1 +C B. In|X=2 +C
X—2 x—1 x—1
x—1
C. In—+C D. In(x—2)(x—1)+C
X—2
Cau 145: Tim f xcos2xdx la:
1 1 1 1
A. —xsin2x+—cos2x+C B. —xsin2x+—cos2x+C
A + + > +5 +
C.XZS‘4”2X+C D.sin2x+C

~ s ’
. .
0 > v .
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A.ICOtxdx=|n‘Sinx‘+C B. Ignxdxzcon+C
1

C. Iidx=—+C D. ICOSxdx=—Sinx+C
x° X

Cau 147: Tinh nguyén ham _[sin3 xcosxdx ta dugc két qua la:
A. sin*x+C B. %sin4x+c C. —sn*x+C D. —isin4x+C

Cau 148: Cho f(x)=3x>+2x—3 cd mdt nguyén ham triét tiéu khi x=1. Nguyén ham dé la két
qua nao sau day?

A. F(x)=x"+x"-3x B. F(x)=x"+x"—3x+1
C. F(x)=x"+x"=3x+2 D. F(x)=x"+x"-3x-1
Cau 149. Ham sb nao sau day khong phai la nguyén ham cia ham s £(x) = ’(‘(2 Jrl;)
X+
2 2 2 2
X —x—1 B. x +x-1 c X +x+1 X
x+1 x+1 x+1 x+1
Cau 150: Két qua nao sai trong cac két qua sau:
x+l _ gx-l1
A.jz S p-—1 N B.j” tal 2 e =In|x \——+c
0" 52%In2 5%.In5
:—In erl—x+C D. _[tanzxdxztanx—x+C
x—1
Cau 151: Tim nguyén ham | (%7 J]dx
X
A. gi/x_5+4ln|x‘+C B. —%3/)75+4|n‘x‘+C
C. 2/ ~ainfif+c D. 23 +dinfaf+.C
Cau 152: Két qué clia [——dx la:
I—-x
A. J1-x*+C B.—— ¢ c.—— ¢ D. J1-x*+C
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Cau 153: Tim nguyén ham [(1+sinx)’dx

A. §x+ZCOSx—%Sin2x+C B. Zx—ZCOSx+lSin2x+C
2 1 . 2 1 .
C. =x-2cos2x——sin2x+C D. =x—-2cosx——sin2x+C
3 4 3 4
Cau 154: Tinh j tan® xdx , két qua la:
A. x—tanx+C B. —x+tanx+C C. —x—tanx+C D. %tan3x+C

Cau 155: Trong cac ménh dé sau day, ménh dé nao sai ?
1 1
D) | sinxsin3xdx =—(sin2x-—sin4x)+C
o[ " sind)

1
I | tan® xdx = —tan’ x+C
an [ .

x+1
(Ilz)f et ln(x +2x+3)+C
A. Chi (1) va (Il) B. Chi (IIl) C. Chi (1) va (111 D. Chi (Il)
Cau 156: Ham sbé nao sau day la mét nguyén ham clia sin2x
A. sin’ x B. 2cos2x o -20032x D. 2sinx

Cau 157: Tim ham sé f(x) biét rang f'(x)—ax+— f'M=0, fMN=4 f(-)=2

x2 1 5 X1 5 x_15

A —+—+= B. ———+= C. —+——= D. Két qua khac
2 x 2 2 x 2 2 x 2

Cau 158: Ham sé nao sau day la moét nguyén ham ctia ham sé f(x) = vx* +k v&i k=02
A. f(x):g 4k +§1n X+ X +k‘

B. f(x):% x’+k +§ln x+\/x2+k\

C. f(x):gln‘x—i— X +k
|

I o
X
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2

Cau 159: Néu f(x) = (ax’ +bx +c)V2x-1 1a mot nguyén ham clia ham sé g(x) = -oX X2
V2x-1

trén khodng [%;—I—oo] thi a+b+c co gia tri 1a

A 3 B.0

C.4 D.2

Cau 160: Xac dinh a, b, ¢ sao cho g(x) = (ax® +bx+c)yJ/2x-3 1a mot nguyén ham cia ham sb

20x* -30x+7 . (3 ]
x)=—"——=——— trong khoang | =;+oc0

S (x) hs g 913

A.a=4, b=2, c=2 B. a=1, b=-2, c=4

C.a=-2,b=1,c=4 D. a=4, b=-2, c=1

Cau 161: Mot nguyén ham ctia ham sé: f(x) = xsinvV1+ x> la:

A. F(x):—\/1+x2 COS\/1+x2 +siny1+ x? B. F(x)=—1+x? cosy1+x* —siny1+x*
C. F(x) =1+ x* cosv1+x* +sin/1+ x> D. F(x) =1+ % cosy/1+ x> —sin1+ x>

Cau 162: Trong cac ham sé sau:

(1).f () =" +1 () f(x)=+x +1+5

() £ = ﬁ (V) £(x)= Jj—H-z
X X

Ham sb nao c6 moét nguyén ham la ham sbé F(x) = ln‘x—i—\/xz +1\

A. Chi (1) B. Chi (Ill)
C. Chi (Il) D. Chi (IIl) va (IV)
2
Cau 163: Mot nguyén ham ctia ham sé f(x) = [i/;+%] la ham sbé nao sau day:
X

3 12 1 1Y
A. F(x):—xi/x_2+—\6/x_5—l—ln|x| B. F(x)==|/x+—

5 5 3 Jx
C. F(x)= x3x +/x ’ D. F(x):%xi/x—z—i—ln\x\%—g{/)?
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Cau 164: Xét cac ménh dé

2
(1) F(x) = x+cosx la mdt nguyén ham cia f(x)= [sin%-cosg]

4
(I F(x)= x—+6\/; la mot nguyén ham cua f(x)=x’ +i
4 Jx
() F(x)=tanx l& mdt nguyén ham clia f(x)=-In|cos x|
Ménh dé nao sai ?
A. (I)yva (Il) B. Chi (lll)
C. Chi (Il) ) _D. Chi (1) va (Il
Cau 165: Trong cac ménh dé sau ddy ménh dé nao dung ?

xdx 1 )
(I)fx2+4_51n(x +4)+C

1 t xdx = - C
()fcoxx sin2x+
, 1 5.

I” 2cosx _: d el = 2cosx C

( )fe sin xdx 2e +
A. Chi(I) B. Chi (lII)
C. Chi(I) va (I) D. Chi (I) va (lll)
Cau 166: Tim nguyén ham F(x) ="’ (atan’ x +btan x +c) l1a mot nguyén ham cda

£(x)=e"" tan® x trén khodn

.
2°2

A. F(x):ex”ﬁ(ltanzx—ﬁtanx+£) B. F(x):ex‘ﬁ(ltanzx—ﬁtanxﬁ—l)
2 2 2 2 2 2
C. F(x):exﬁ(ltan2x+£tanx+l) D. F(x):ex&(ltanzx—ﬁtanx—ﬁ)
2 2 2 2 2 2
Cau 167. Tim nguyé&n ham ctia ham sb f(x) = x® — 3x2 + 5.
A F(x)=3x2—-6x+C B.F(x)=-3x?2—6x+C
Q.F(x)=x:4—x3+5x+6 D.F(x)=x*—x3+5x+C
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Cau 168. Tim [ (sinx — cos x)dx.

A. F(x) = —cosx —sinx + C B. F(x) =—cosx+sinx+C
C.F(x) =cosx —sinx+C D.F(x) =cosx +sinx + C
Cau 169. Nguyén ham ctia ham sé f(x) = coszzx
A . F(x)=2tanx +C B. F(x) =2cotx +C
C.F(x) =2sinx+C D.F(x)=2cosx+C
Cau 170. Tim | (%—%)dx.
AF)=2-Z4c B.F(x) =2V -2+C
C.F() =gz—3x+C D.F(x) = =-2+C
Cau171. Tim [ (e™* + 4)dx.
A F(x)=e*+4x+C B.F(x) =S +4x+C
C.Fx)=—e™+C D.F(x)=—e ™ +4x+C
Cau 172. Nguyén ham cda ham sé f(x) = 3 — —— Ia
A.F(x) =3x—tanx + C B.F(x) =3x+tanx+ C
C.F(x) =3x+cotx+C D.F(x) =3x—cotx+C
Cau 173. Nguyén ham cla ham sb f(x) = xe* 1a
A.F(x) =e*+C B.F(x) =e*(x—1)+C
C.Fx)=e*(x+1)+C D. F(x)=x7zex+C

Cau174. Tim [ (3x2 +2- z) dx.
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_x _ — a3 _1_
A.F(x)—3+ln|x| 2x + C B.F(x) =x = 2x+C

C.F(x)=x®+1In|x|+C D.F(x) =x3+In|x| —2x+C

Cau 175. Mot nguyén ham clia ham sé f(x) = 3% Ia
3x 3x+1 x 3x
A. F(x) = B.F(x) =—~ C.F(x)=3* D.F(x) =——=

Cau 176. Mot nguyén ham ciia ham sé f(x) = x? +=— 2Vx 13

A F() =% +3mnlx| -2 C. F(x) =+ 3Mnjx| - 2 Va3
B.F(x) =§=%+§\/F D. F(x) =’§+31n|x| N

~ \ X 2 0 ~ ~ N > N X \ ~
Cau 177. Ham soO f(x) = e* la mdt nguyén ham clda ham s nao sau day ?

xZ
A. f(x) = 2xe*’ B. f(x) = e**C. f(x) = <=D. f(x) = >~
~ ~ < > < X 1 <
Cau 178. Nguyén ham ctia ham so f(x) = x> — =+2% 1a
x4 x3 1
A F()=—+Inx*+C B.Fx)=5+5+2"+C
CFr=S+21+2,4¢ D.FG) =X +2+2%In2+C

Cau 179. Tim nguyén ham ctia ham sb f(x) = 2* — 4%,

%
2 (2) 2 =
A F(x)=—-"2L4C B. F(x)=—{(1-2"")+C
) In2 In2 B Fx) ln2( )
C. F(x)= 2 -4 |ic D. F(x)= 2 (1-27)+C.
2\  In2 2In2

Cau 180. Mot nguyén ham ctia ham sé f(x) = (x —3)*1a
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x—3)4
4

A. F(x)= ( B. F(x)=4(x-3)

C. F(x)= (x_:) D. F(x)= (x_33)

n N - 1
Cau 181. Tim [ (¢3! — J)dx.

A F=se-Lic B. F(x)=3¢" +L4C
3 X 1

C. F(x)=3¢""~1+C D. F(x)=2e +2+C
X 3 X

Cau 182. Mot nguyén ham ctia ham sb f(x) = (x% + 2x)e* 1a
A. F(x)=(2x+2).e" B. F(x)=x’€e"
C. F(x)=(x*+x).e" D. F(x)=(x>—2x).e"

Cau 183. Tim nguyén ham clia ham sé (x) = x sinx .

A. F(x)=—xcosx+C B. F(x)=xsinx+cosx+C

C. F(x)=sinx+xcosx+C D. F(x)=—xcosx+sinx+C

Cau 184. Mot nguyén ham ctia ham sé f(x) = xe*” 13

A. F(x)=2e" B. F(x)= %e’*
C. F(x)= 2x%e" D. F(x)= e +xe"
n N N > N X 3x+5 .
Cau 185. Nguyén ham cia ham sy = — la
A. F(x)=3x+4ln!x+2!+C B. F(x)=—3x+ln!x+2!+C
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C. F(x)=3x-In|x+2[+C D. F(x)=3x+In|x+2|+C
Cau 186. Ham sb nao dudi day la mot nguyén ham cla f(x) = \/;7?

A F(x)=-

al B. F(x)=Iny1+x
m (%) +x
QF(x)zln(x+\/1+x2) D. F(x)=1n(x—\/1+x2)

Cau 187. Mbt nguyén ham ctia ham sb f(x) = ﬁ la
A. F(x):ln|x+1| B. F(x):x+]n|x+1|
C. F(x):x—]n|x+1| D. F(x):21n|x+1|

Cau 189. Mét nguyén ham ctia ham sb f(x) = cos* x —sin*x 14

A. F(x)=cos2x B. F(x)= %Sin 2x

C. F(x)=2sin2x D. F(x)=cos’x
Cau 190. M6t nguyén ham clia f(x) = x%e* la

3
X

A F(x)=(x"-2x+2)e" B. F(x)=?ex

C. F(x)=(x*-2x-2)¢" D. F(x)=2xe"

Cau 191. Ham s6 nao duwéi day la mot nguyén ham ciia ham sb f(x) = sin* x + cos* x?

A. F(x):x+isin4x B. F(x):ix+sin4x
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C. F(x):§x+isin4x D. F(x):éx—lcos4x
4" 16 4" 4
Cau 192. Mét nguyén ham F(x) cia ham sb f(x) = le+5
A. F(x):%ln|2x+5|+2016 B. F(x)=In|2x+§
C. F(X)=—% D. F(x):—;z
(2x+5) (2x+5)
Cau 193. Tim [ sinZdx .
A. F(x):—gcos%+C B. F(x):%cos?’?x+C
C. F(x):—%cos'%x+c D. F(x):%cos?’?x+C

Cau 194. Nguyén ham cGa ham sb y = sin® x.cos x 13

A. F(x)=%sin4x+C B. F(x)=—%sin4 x+C

C. F(x):%cos4x+C D. F(x):—%cos4x+C

Cau 195. M6t nguyén ham ctia ham sb y = cos 5x.cosx 1a

A. F(X)=l(lsin6x+lsin4xj B. F(x)=cosbx
2\ 6 4
C. F(x) = sin 6x D. F(x) :_l(sm6x N s1n4xj
2 6 4
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X

Cau 196. Nguyén ham cia ham s6 f(x) = - la
A. F(x)=%ln(x2+l)+C C. F(x)=2x+C
B. F(x)=]n(x2+1)+C D. Fx)=~+n[* =L+ C
2 +1
~ < 2
Cau 197. Tim [ e* (3 - —=).
A F(x)=3¢" +——+C B. F(x)=-3¢' ———+C
= 2x* - 2x*
C F(x)—3ex—L+C D F(x)——3ex+L+C
' 2x* ' 2x*
~ N COS X
Cau 198. Tim [ —d
A F(x)e—— ' 4C B. Flx)=— 1 +C
= 19sin'” x ' 19sin'” x
C. F)=———1C D. F(x)=——+C
' 19cos” x ' 19cos' x

Cau 199. Ham sb F(x) = In|sinx — 3 cos x| 1a mot nguyén ham cGa ham sb nao sau day?

A, F(x) = o0 C. f(x)=—OX=38nx
sin x—3cosx sin x—3cosx

B. f(x)=cosx+3sinx D. f(x)= SNX=300sx
cosx+3sinx

Cau 200. Tim [ ———dx.

2x—2 \/2_—
A.—m+C B. 2vx 2x+5+C
Cc. 25, ¢ D.VxZ—2x+5+C

2
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Cau 201. Nguyé&n ham F(x) clia ham sb f(x) = sin? 2x .cos? 2x théa F (%) =0la
_1 .3 1 . 5 1 . 3 1 . 5 4
A. F(x) = =sin® 2x + —sin~ 2x C. F(x) = =sin® 2x + —sin> 2x + —
6 10 6 10 15

B. F(x) = %sin3 2x — 1—105in5 2x D.F(x) = %sin3 2x — _%Osin5 2x + 1—15

Cau 202. Nguyén ham F(x) cla f(x) = —x3 +3x? —2x thda F(1) =0la
&F(x)=—x—4+x3—x2+l B.F(x) =S 423 —x?-1
4 4 4 4
C.F(x)=—x7‘4+x3—x2—1 D.F(x)=—x74+x3—x2+1

Cau 203. Nguyén ham F(x) cla f(x) = sinx — cosx théa F (3) = 0 Ia

A. F(x) = —cosx — sinx + V2 B.F(x)=—cosx—sinx+g
. ) NG
C. F(x) = cosx —sinx ++/2 D. F(x)=cosx—smx+?

Cau 204. Nguyén ham F(x) cla f(x) = 2x + sinx + 2 cosx théa F(0) =1 la
A F(x) =x*—cosx + 2sinx B. F(x) = x%? —cosx + 2sinx + 2
C.F(x) =24 cosx+ 2sinx D. F(x) = x? —cosx + 2sinx — 2
Cau 205. Nguyén ham F(x) cla f(x) = xe™* théa F(0) = 1 la
A.F(x)=—(x+1De ™ +1 B.F(x) =—-(x+1)e™*+2
CCFx)=(@+1De™+1 D.Fx)=(x+1e™*+2

x242x-1
x2+42x+1

Cau 206. Nguyén ham F(x) cla f(x) = théa F(1) =01la
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&F(x)=x+ﬁ—2 B.F(x)=x+ﬁ+2
C.F(x) =x — 2In(x + 1)2 D.F(x)=x—ﬁ+2

Cau 207. Tim ham sb f(x) biét f'(x) = sinx — cosx va f (%) = 0.

A. f(x) = —cosx — sinx + /2 C.f(x)=cosx—sinx+§
B. f(x) = cosx — sinx + /2 D.f(x)=cosx—sinx—E

2
Cau 208. Nguy&n ham F(x) clia ham sé f(x) = tan? x théa F(0) =3 Ia
A. f(x) =tanx —x +3 B.f(x)=tanx —x—3
C.f(x) =tanx+x+3 D. f(x) =tanx + x — 3

Cau 209. Néu f'(x) = cos?(x +3) va £(0) = = thi

Af(x)=%(x+%c052x)+3 C.f(x)=sinx+%
B.f(x)=x—%c052x+4 D.f(x)=%c052x+3
Cau 210. Mot nguyén ham F(x) ctia ham sb f(x) = e:’iz thda F(0) = —In3 la
A.F(x) =In(e*+2)+1n3 C.F(x) =In(e*+2)+2In3
B.F(x) =In(e*+2)—1In3 D.F(x) =In(e*+2)—2In3

Cau 211. Néu F(x) = (ax? + bx + c)e™™ la moét nguyén ham ctia ham sé
f(x) = (—2x% + 7x — 4)e~* thi (a; b; ¢) bang bao nhiéu?

A (2;-3;1) B.(1;3;2) C.(1,-1;1) D. (-2;7;-4)

Group: https://www.facebook.com/groups/tailieutieuhocvathcs/




Truy cip website: hoc360.net dé tai tai liéu dé thi mién phi

Cau 212. Cho F(x) la mdt nguyén ham cta ham sé (x) = tan? x.

Gia tri clia F (%) — F(0) bang:

AZ B.1+4+Z c.1-Z D.vV3-2
4 4 4 4

Cau 213. Néu mét nguyén ham cla f(x) la F(x) = E thi f(x—1) la

2 2 142 2
A. 2x B. = Cox—1+— a2
A A A \ > \ ) X3
Cau 214. M6t nguyén ham cua ham so f(x) = — la
A F(x) = xV2 —x2 B.F(x)=—§(x2+4)\/2—x2
C. F(x)=—§x2v2—x2 D. F(x)=—§(x2—4)\/2—x2

Cau 215. Mot nguyén ham clia ham séf(x) = xsinV1 + x2 1a

A F(x) = —V1+x2cosV1+ x2 +sinV1 + x2

B. F(x) = —V1 + x2cosV1 + x2 —sinV1 + x2
C. F(x) = V1 +x2cosV1+ x% +sinV1 + x2
D. F(x) = V1 + x2 cos V1 + x2 — sinV1 + x2
Cau 216. batl, = [ x"e*dx (n €N).

Dang thirc nao sau day dung?

A I, =xe*l,_;

B.I, =e*l,_4

C.L,=x"e*+1,4

D. I, =x"e*—1,_4

Cau 217. Trong cac dang thirc sau, dang thirc nao sai
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